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Μπλόκο στις απόπειρες περιστολής των συνδικαλιστικών μας δικαιωμάτων

Σε πανηγυρικό κλείσιμο της υπόθεσης οδήγησαν το πρωτοφανές κύμα στήριξης στην αγωνίστρια
δασκάλα Ντίνα Ρέππα, μέλος της Ανεξάρτητης Αγωνιστικής Κίνησης/Παρεμβάσεις του συλλόγου
Αριστοτέλη, η αγανάκτηση του εκπαιδευτικού κόσμου έναντι των κατάπτυστων ενεργειών της
διευθύντριας του 99ου ΔΣΑ σε συνδυασμό με τις καθάριες εξηγήσεις που η ίδια έδωσε.

Η απόφαση της αναπληρώτριας Διευθύντριας Εκπαίδευσης της Α’ Αθήνας δικαιώνει την Ντίνα Ρέππα και
στο πρόσωπό της το δικαίωμα του καθενός και της καθεμίας στην ελεύθερη συνδικαλιστική δράση.
Καμία πειθαρχική ή άλλη διαδικασία δεν πρόκειται να κινηθεί, αφού το δικαίωμα στην
συνδικαλιστική έκφραση και δράση είναι συνταγματικά κατοχυρωμένο και δεν μπορεί να εμποδιστεί από
την απόπειρα ολοκληρωτισμού, τρομοκρατίας κι απαγορεύσεων καμίας κυβέρνησης και κανενός
πρόθυμου εξυπηρετητή αυτών των προθέσεων.

Ο εκπαιδευτικός κόσμος δίνει σύσσωμος και με συνέπεια το αγωνιστικό του παρών απέναντι σε όλες τις
προσπάθειες της κυβέρνησης και των λαγών της να φιμώσουν και να «ποινικοποιήσουν» τη
συνδικαλιστική δράση και έκφραση.

Αυτή τη φετινή, δύσκολη από όλες τις απόψεις, χρονιά ο κόσμος της εκπαίδευσης δεν παραδόθηκε στον
φόβο και την τρομοκρατία που εξαπέλυσαν τα κέντρα εξουσίας.

Όρθωσε και θα συνεχίσει να ορθώνει το προσωπικό και συλλογικό του ανάστημα σε όποια προσπάθεια
χειραγώγησης του, υποταγής του και φίμωσής του.

Έδωσε και θα δίνει μάχες για την προάσπιση του δημόσιου σχολείου, της δημοκρατίας εντός του και της
ελεύθερης διακίνησης ιδεών.

Με όπλο την αλληλεγγύη και την έμπρακτη έκφραση του συνθήματος ΚΑΝΕΙΣ/ΚΑΜΙΑ ΜΟΝΟΣ/Η θα
πολεμάει κάθε απειλή, κάθε απόπειρα τρομοκράτησης.

Ο κόσμος της εκπαίδευσης δεν θα σωπάσει έτσι απλά, γιατί όχι μόνο δεν είναι διατεθειμένος να απολέσει
δικαιώματα που με αίμα κερδήθηκαν τόσα χρόνια αλλά γιατί είναι αποφασισμένος να διευρύνει αυτά τα
δικαιώματα και να δημιουργήσει συνθήκες ανθρώπινες για την εργασία του και την κοινωνία.
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